

UNIVERSITAS HANG TUAH PEKANBARU FAKULTAS ILMU KOMPUTER

Jl. Mustafa Sari No 5 Tangkerang Selatan Pekanbaru, Telp (0761) 33815 Fax (0761) 863646 Email: Universitas@htp.ac.id Izin Mendiknas: 226/D/O/2002 Izin Mendikbud-Ristek: 73/E/O/2022 website: www.htp.ac.id

> SURAT KEPUTUSAN DEKAN FAKULTAS ILMU KOMPUTER UNIVERSITAS HANG TUAH PEKANBARU NOMOR: 008/Fak-Kom/UNIV-HTP/I/2023

Tentang

TIM PENYUSUN KURIKULUM PROGRAM STUDI SISTEM INFORMASI (SI)

FAKULTAS ILMU KOMPUTER

TAHUN 2023

MEMBACA MENIMBANG

DEKAN FAKULTAS ILMU KOMPUTER Statuta Universitas Hang Tuah Pekanbaru

Bahwa dalam rangka memperlancar Penyusunan Kurikulum 2023 Program Studi Sistem Informasi a. di lingkungan Fakultas Ilmu Komputer Universitas Hang Tuah Pekanbaru, perlu dibentuk tim Pengembang Kurikulum Program Studi Sistem Informasi (SI);

Bahwa nama-nama yang tercantum dalam daftar lampiran Surat Keputusan ini dianggap mampu b. dan memenuhi persyaratan untuk diangkat sebagai tim Penyusun Kurikulum Program Studi Sistem Informasi (SI) Fakultas Ilmu Komputer Universitas Hang Tuah Pekanbaru;

Bahwa berhubung dengan butir (a) dan (b) perlu diterbitkan Surat Keputusan Fakultas Ilmu C.

Komputer Hang Tuah Pekanbaru;

MENGINGAT

Undang-Undang RI Nomor 12 tahun 2012 tentang Pendidikan Tinggi. 1.

Peraturan Menteri Pendidikan dan Kebudayaan RI Nomor 3 Tahun 2020 tentang Standar Nasional 2. Pendidikan Tinggi

3. Peraturan Pemerintah Nomor 4 Tahun 2014 tentang Penyelengaraan Pendidikan Tinggi dan Pengelolaan Perguruan Tinggi

4. Keputusan Menteri Pendidikan Nasional Republik Indonesia No. 83/U/2000 tentang Pedoman penyusunan kurikulum pendidikan tinggi dan penilaian hasil belajar mahasiswa.

Surat Keputusan Menteri Hukum dan Hak Asasi Manusia Republik Indonesia No : C-291.HT.01.02.TH 2005 tanggal 9 Maret 2005 Tentang Pengesahan Akta Pendirian Yayasan Hang Tuah Pekanbaru akte perubahan nomor: 142 tanggal 17 Desember 2004 dan nomor 174 tanggal 31 Januari 2005.

Surat Keputusan Rektor Hang Tuah Pekanbaru Nomor: 08/UNIV-HTP/XII/2022/0590.A Tentang Pengangkatan Dekan Fakultas Ilmu Komputer Universitas Hang Tuah Pekanbaru Periode Tahun 2022-2026.

7. Surat Keputusan Yayasan Hang Tuah Pekanbaru No. 003/YHT/PB/VII/2022 tentang Statuta Universitas Hang Tuah Pekanbaru.

MEMUTUSKAN

MENETAPKAN

PERTAMA

Menetapkan nama-nama yang tersebut pada lampiran ini sebagai Tim Penyusun Kurikulum Program

Studi Sistem Informasi (SI) Fakultas Ilmu Komputer Universitas Hang Tuah Pekanbaru.

KEDUA

Tim Penyusun Kurikulum Program Studi Sistem Informasi (SI) Fakultas Ilmu Komputer Tahun 2023 bertugas untuk menyusun dan pengembangan Kurikulum Program Studi Sistem Informasi (SI) 2023 di lingkungan Fakultas Ilmu Komputer Universitas Hang Tuah Pekanbaru, serta bertanggungjawab kepada Dekan.

KETIGA

Segala Pembiayaan yang berhubungan dengan Surat Keputusan ini dibebankan kepada Fakultas Ilmu Komputer Universitas Hang Tuah Pekanbaru Tahun 2023.

KEEMPAT

Surat Keputusan ini berlaku sejak tanggal ditetapkan dan apabila ternyata dikemudian hari terdapat kekeliruan dan kesalahan dalam penetapan ini akan ditinjau dan diubah sebagaimana mestinya.

> TETAPKAN DI : PEKANBARU TANGGAL: 04 JANUARI 2023

Melyanti, S.Kom, M.Kom

No. Reg: 1031230417012



UNIVERSITAS HANG TUAH PEKANBARU FAKULTAS ILMU KOMPUTER

Jl. Mustafa Sari No 5 Tangkerang Selatan Pekanbaru, Telp (0761).33815 Fax (0761) 863646 Email: Universitas@htp.ac.id Izin Mendiknas: 226/D/O/2002 Izin Mendikbud-Ristek: 73/E/O/2022 website: www.htp.ac.id

Lampiran Surat Keputusan Dekan Fakultas Ilmu Komputer Universitas Hang Tuah Pekanbaru

Nomor: 008/Fak-Kom/UNV-HTP/I/2023

Tanggal: 04 Januari 2023

Tentang: Penunjukan dan Penetapan Tim Penyusun Kurikulum Program Studi Sistem Informasi (SI) Fakultas Ilmu

Komputer Universitas Hang Tuah Pekanbaru.

No Deskripsi

Susunan Tim

Penanggungjawab 1

: Rika Melyanti, S.Kom, M.Kom

2 Ketua Tim

: Herianto, S.Kom, M.Kom

3 Anggota

: Anita Febriani, ST, M.TI : Yulisman, S.Kom, M.Kom

: Abdi Muhaimin, S.Kom, M.Kom

DITETAPKAN DI : PEKANBARU

TANGGAL: 04 JANUARI 2023

yanti, S.Kom, M.Kom

No. Reg: 1031230417012